

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

декабрь 2013 г.

Сегодня в номере:

Новый год! стр. 1-2

Новогодняя сказка! стр. 3

Поздравляем! стр. 4



ПОД НОВЫЙ ГОД

Говорят: под Новый год

Что ни пожелается -
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

Могут даже у ребят
Сбыться все желания,
Нужно только, говорят,
Приложить старания.

Не лениться, не зевать,
И иметь терпение,
И ученье не считать
За своё мучение.

Говорят: под Новый год

Что ни пожелается -
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

Как же нам не загадать
Скромное желание -
На "отлично" выполнять
Школьные задания.

Чтобы так ученики
Стали заниматься,
Чтобы двойка в дневники
Не смогла пробраться!

Сергей Михалков

Проба пера!

Новый год в семье.

Новый год мой самый любимый праздник. Этот праздник я встречаю с мамой и бабушкой. Новый год – веселый праздник. Мы придумываем разные игры и конкурсы. Я пишу разные пожелания и складываю в мешок. Из мешка каждый вытаскивает себе пожелания. Дарим друг другу подарки. Я люблю кататься на коньках, поэтому на зимних каникулах я с бабушкой хожу на каток.

В Новый год хочу пожелать всем здоровья, счастья, исполнения желаний!



Новожилова Лиза
7 «А» класс

Новогодняя сказка!

23 декабря ребята нашей школы побывали на Рождественской Ёлке в Музыкальном театре.

Юные гости прошли в хороводе вокруг нарядной ёлки вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, увидели самый красивый рождественский спектакль - балет П.И. Чайковского "Щелкунчик" и получили подарки.

Балет П.И. Чайковского «Щелкунчик» - самый популярный спектакль в репертуаре Музыкального театра Карелии, интересный как для детей так и для взрослых любителей классического балета. Феерическая, поражающая красотой танцев, динамикой действия, красочностью костюмов и декораций постановка Кирилла Симонова вошла в число лучших российских спектаклей для детей и юношества по итогам сезона 2009/10.

Волшебная музыка Чайковского, красивые декорации, роскошные костюмы, много артистов на сцене, завораживающие танцы - всё это вызвало у ребят яркие эмоции и незабываемые впечатления!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

7 декабря 2013 г. в

Петрозаводском Государственном Университете
состоялась церемония награждения победителей
и призеров муниципального этапа
Всероссийской предметной олимпиады
школьников.

Нашу школу представлял призер олимпиады по
истории и обществоведению –
Кукшиев Виктор, ученик 11 класса.



Поздравляем Виктора с победой и желаем
дальнейших творческих успехов и воплощения в
жизнь заветных мечтаний и самых смелых идей.
Выражаем благодарность Мявря Ольге Васильевне,
учителю истории и обществоведения, за подготовку
призера к олимпиаде.